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Análise relativa ao número de participantes das sessões:  

“A Importância da Família na Educação” 

 

 

Através da análise do gráfico, relativo ao número de participantes (Lista de Presenças), fez-se a 

contagem e conclui-se que o total é de 88 participantes – (66 Pais Encarregados de Educação 

(PEE); 20 Professores/Educadores de Infância e 2 Assistente Operacionais). 

A escola Básica de Fataunços, contou com a comparência de 16 participantes (11 PEE; 4 

Professores/Ed. De Infancia; 1 Assistente Operacional). 

A escola Básica de Queirã, contou com a presença de 19 participantes (14 PEE; 5 

Professores/Ed. De Infância; 0 Assistente Operacional). 

 

 

A escola Básica de Moçâmedes, contou com a presença de 10 participantes (8 PEE; 2 

Professores/Ed. De Infância; 0 Assistente Operacional). 
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A escola Básica de Fornelo do Monte, contou com a comparência de 13 participantes (10 PEE; 3 

Professores/Ed. De Infância; 0 Assistente Operacional). 

A escola Básica de Ventosa, contou com a presença de 16 participantes (11 PEE; 2 

Professores/Ed. De Infância; 0 Assistente Operacional). 

A escola Básica de Vouzela, contou com a comparência de 5 participantes (3 PEE; 2 

Professores/Ed. De Infância; 0 Assistente Operacional). 

A escola Básica de Paços de Vilharigues, contou com a presença de 12 participantes (9 PEE; 2 

Professores/Ed. De Infância; 1 Assistente Operacional). 

Como se pode constatar no gráfico acima apresentado, a Escola Básica de Vouzela (escola sede) é 

a escola que apresenta o menor número de participantes, num total de 88 participantes só 3 

correspondem à escola de Vouzela, já a Escola Básica de Queirã, foi a escola com o maior 

número de participantes (19).  

Tendo em conta que foram distribuídos convites, abrangendo todos os Pais Encarregados de 

Educação (PEE) do AEV, podemos considerar que houve uma baixa adesão a este projeto, no 

entanto, segundo historiais passados, no que diz respeito à adesão dos PEE no processo educativo,  

a adesão este ano letivo 2015/2015 foi positiva.  



 

4 
 

 

Avaliação das sessões: “A Importância da Família na Educação” 

 

Avaliação (questionários) das sessões: “A Importância da Família na Educação” 

 

 Escala de Likert: escala de 1 a 5, sendo que 1 corresponde ao menor valor e 5 ao valor máximo, 

de satisfação, com equivalência de 1 a “fraco”, 2 a “não satisfaz”, 3 a “satisfaz”, 4 a “bom” e 5 a 

“muito bom/excelente. 

 MÉDIA DAS RESPOSTAS 

Após um estudo aprofundado dos dados obtidos, dos questionários aplicados aos participantes das 

sessões “A Importância da Família na Educação” do PROJETO “ESCOLA COM PAIS- Pais 

Participem Comigo”, é de aferir que num total de 64 respondentes, o valor da média de 

satisfação é de 4.48. Sabendo que a escala vai de 1 a 5, podendo mesmo estabelecer a 

equivalência de 1 a “fraco”, 2 a “não satisfaz”, 3 a “satisfaz”, 4 a “bom” e 5 a “muito 

bom/excelente”, conclui-se que o nível de satisfação é muito positivo. 

       

        

 Interesse Espaço Horário Divulgação Tempo da 
sessão 

OPINIÃO 
GLOBAL 

Número de 
respostas 

Fataunços 4,54 4,08 3,92 4,69 4,15 4,28 13 

Queirã 4,86 4,79 4,54 4,79 4,71 4,74 14 

Moçâmedes 4,33 4,33 4,33 4,17 3,50 4,13 6 

Fornelo do 
Monte 

5,00 4,90 5,00 5,00 4,67 4,91 10 

Ventosa 4,42 4,45 3,92 4,25 4,00 4,21 12 

Vouzela 5,00 5,00 4,00 4,00 5,00 4,60 1 

Paços de 
Vilharigues 

4,63 4,88 4,50 4,38 4,38 4,55 8 

Total de 
média 

4,68 4,63 4,38 4,46 4,34   

      Média total 
de satisfação 

4.48 

Total de 
respondentes  

64 
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A escola Básica de Fataunços, contou com 

13 respondentes, a média mais baixa diz 

respeito ao Horário (3,92) e a mais alta diz 

respeito à Divulgação(4,69) e Interesse 

(4,54). A avaliação global da sessão é de 

4,15 o que corresponde a Bom. 

 

 

A escola Básica de Queirã, contou com 14 

respondentes, a média mais baixa diz 

respeito ao Horário (4,54) e a mais alta diz 

respeito ao Interesse (4,86). A avaliação 

global da sessão é de 4,74 o que corresponde 

a Muito Bom. 

 

 

A escola Básica de Moçâmedes, contou com 

6 respondentes, a média mais baixa diz 

respeito ao Tempo da Sessão (3,50) os 

restantes itens foram avaliados com Bom. A 

avaliação global da sessao é de 4,13, o que 

corresponde a Bom. 

 

 

A escola Básica de Fornelo do Monte, 

contou com 10 respondente s, a média mais 

baixa diz respeito ao Tempo de Sessão 

(4,67) e a mais alta diz respeito à 

Divulgação(5), Horário(5)  e Interesse (5). 

A avaliação global da sessão é de 4,91 o que 

corresponde a Muito Bom. 
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A escola Básica de Ventosa, contou com 12 

respondentes, a média mais baixa diz 

respeito ao Horário (3,92) e a mais alta diz 

respeito à Espaço(4,46) e Interesse (4,42). 

A avaliação global da sessão é de 4,21 o 

que corresponde a Bom. 

 

 

A escola Básica de Vouzela contou com 1 

respondente, a média mais baixa diz 

respeito ao Horário (4) e Divulgação(4,), os 

restantes itens foram avaliados com 5. A 

avaliação global da sessão é de 4,60 o que 

corresponde a Muito Bom. 

 

 

 

A escola Básica de Paços de Vilharigues, 

contou com 8 respondente, a média mais 

baixa diz respeito ao Tempo de Sessão e 

Divulgação ambos com classificaçao de 

4,38, e a média mais alta diz respeito à 

Espaço(4,8) e Interesse (4,63). A avaliação 

global da sessão é de 4,55 o que corresponde 

a Muito Bom. 

 

Na globalidade da avaliação de todas as sessões, o “Interesse” foi considerado muito bom pela 

maioria dos respondentes, com uma média a atingir os 4,68. 

 



 

7 
 

 

O “Espaço” foi considerado muito bom pela maioria dos respondentes, com uma média a apontar 

para os 4,63. 

No que diz respeito ao “Horário” de realização das sessões as opiniões quanto à satisfação foi Bom 

(4,38). Quanto à “Divulgação” das sessões, a maioria considerou-a Muito Boa (4,46). 

 O “Tempo das Sessões” foi alvo de alguma disparidade da opinião dos respondentes, atingiu a 

média mais baixa (4.34) o que corresponde a Bom.  
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